

اِنَّ اَفْضَلَ لِلّٰهِ اَنْ يَّعْزِمَ بِمَا عَلَمَ بِالْمَقَالِ مُحَمَّدًا

پہلو نمبر ۵۱۵۴

ربوہ

روزنامہ

یومر اتوار

ایڈیٹر
روشن دین توپیر

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۸ نمبر ۲۳
۳۱ سبح اثنی ۱۲۸۹ ۲۹ احسان ۱۱۳۱ ۲۹ جون ۱۹۶۱ نمبر ۱۲۹

اخبار احمدیہ

۵۔ مری ۲۶ احسان۔ محکم پرائیویٹ بیکری صاحبہ مطبع فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایذہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزم سے دعائیں کرتے رہیں۔

۵۔ ربوہ ۲۸ احسان۔ کل یہاں نماز جمعہ امیر مقامی محترم مولانا ابو اعطاء صاحب فاضل نے پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں قرآن مجید کی رو سے اس امر پر روشنی ڈالی کہ انبیاء علیہم السلام کی بعثت کی غرض تو حیدر کا قیام اور لوگوں میں باہم محبت و اخوت پیدا کر کے انہیں وحدت کی راہی میں پروانا

موتی ہے۔ اس غرض کی تکمیل کیلئے وہ ایک جماعت قائم کر کے اسے سرود و مشا سے متصف کرتے اور پھر اس کے ذریعہ سے باقی انسانوں کو راہ راست کی طرف لاتے ہیں۔ آپ نے واضح فرمایا کہ اس آخری زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اسام کو مکمل دنیا پر غالب کرنے کی غرض سے مبعوث ہوئے ہیں جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے واضح فرمایا ہے۔ یہ مقصد اسی صورت میں حاصل ہو سکتا ہے کہ جب ہم بحیثیت جماعت باہمی محبت و اخوت کو ترقی دے کر اپنے درمیان بنیاد موصوحہ کی کیفیت کو نمایاں سے نمایاں تر کرتے چلے جائیں۔ آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کی روشنی میں بعض وحد اور کینہ وغیرہ سے بچنے کا حکم دیا جو ہمیں باہمی محبت و اخوت اور اتحاد و اتفاق کو لازم بنانے اور اپنے اس امتیاز کو نہ صرف برقرار رکھنے بلکہ اسے نمایاں سے نمایاں تر کرنے کی پُر زور تلقین فرمائی۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جو مومن بننا چاہتا ہے اس کی پہلی منزل یہی ہے کہ بے کاموں پر ہیز کرے

اسی کا نام تقویٰ ہے اور اللہ تعالیٰ متقیوں ہی کی عبادت کو قبول فرماتا ہے

”جب تک انسان متقی نہیں بنتا یہ جام (شریعت کا فوری جام) اسے نہیں دیا جاتا اور نہ اس کی عبادت اور دعاؤں کی قبولیت کا رنگ پیدا ہوتا ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اِنَّمَا يَتَقَبَّلُ اللّٰهُ مِنَ الْمُتَّقِينَ یعنی بے شک اللہ تعالیٰ متقیوں ہی کی عبادت کو قبول فرماتا ہے۔ یہ بالکل سچی بات ہے کہ نماز روزہ بھی متقیوں ہی کا قبول ہوتا ہے۔ ان عبادت کی قبولیت کیلئے اور اس سے مراد کیا ہے؟

سو یاد رکھنا چاہیے کہ جب ہم یہ کہتے ہیں کہ نماز قبول ہوگئی ہے تو اس سے مراد ہوتی ہے کہ نماز کے اثرات اور برکات نماز پڑھنے کے بعد پیدا ہو گئے ہیں جب تک کہ وہ برکات اور اثرات پیدا نہ ہوں اس وقت تک نرمی نہیں ہے۔ اس نماز یا روزہ سے کیا فائدہ ہوگا جبکہ اسی سجد میں نماز پڑھی اور میں کسی دوسرے کی شکایت اور گلہ کر دیا۔ یا رات کو چوری کر لی۔ کسی کے مال یا امانت میں خیانت کر لی کسی کی شان پر جو خدا تعالیٰ نے اسے عطا کی ہے سخیل یا حسد کی وجہ سے جھلک کر دیا۔ کسی کی آبرو پر حملہ کر دیا۔ غرض اس قسم کے عیبوں اور برائیوں میں اگر مبتلا کا بہستدار ہو تو تم ہی بناؤ اس لئے اس کو کیا فائدہ پہنچا چاہیے تو یہ تھا کہ نماز کے ساتھ اس کی بدیاں اور برائیاں جن میں وہ مبتلا تھا مکمل ہو جائیں اور نماز اس کے لئے ایک عمدہ ذریعہ ہے۔ پس پہلی منزل اور شکل اس انسان کیلئے جو مومن بننا چاہتا ہے یہی ہے کہ بے کاموں سے پرہیز کرے اسی کا نام تقویٰ ہے۔“ (ملفوظات جلد ہشتم ص ۲۶۶)

۵۔ سید رامول زاد بھائی عزیز جیبتہ حال شدید بیمار ہے اور ملٹری ہسپتال جہلم میں زیر علاج ہے۔ اجاب شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(چوہدری ظہور احمد باجوہ)
۵۔ ربوہ ۲۸ احسان۔ کل ختم تیز جھکڑ آیا جس کا سلسلہ راکو تریک جاری رہا۔ اس کے بعد رات بھر ٹھنڈی ہوا چلتی رہی۔ آج صبح جمعینا بھی بڑا۔ جس کے نتیجہ میں وقتی طور پر گرمی کی شدت کم ہوگئی ہے۔

تھوڑی ڈاک کا پتہ

حضور ایدہ اللہ کی ڈاک کا پتہ درج ذیل ہے
ڈانہ ہاؤس معرفت پورٹ مارٹر صاحب
سٹی بینک مری بلز
ضلع راولپنڈی

پرائیویٹ بیکری

سید امیر پشتر نے ضیاء الاسلام پریس ربوہ میں چھپوا کر دفتر الفضل دار ارحمت غزنی ربوہ سے شائع کیا

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

نیکی اور بھلائی کی بات

عَنْ أَبِي مُرَّةٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: مَنْ كَانَ يُؤْمِنُ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ فَلَا يُوْذِي جَارَكَ، وَمَنْ كَانَتْ يُؤْمِنُ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ فَلْيُكْرِمْ ضَيْفَهُ، وَمَنْ كَانَتْ يُؤْمِنُ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ فَلْيَقُلْ خَيْرًا أَوْ لَيْسَ كُنْتُ.

(بخاری کتاب الادب)

ترجمہ: حضرت ابو مرہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص اللہ تعالیٰ اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے۔ یعنی سچا مومن ہے وہ اپنے پڑوسی کو تلخیت نہ دے جو شخص اللہ تعالیٰ اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے۔ اپنے مہمان کا احترام کرے جو شخص اللہ تعالیٰ اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے۔ وہ بھلائی اور نیکی کی بات کہے یا پھر خاموش رہے۔

غلط نامہ

الفضل سورہ ۲۹ احسان ۳۲۸ اش کے ادب سے مترجمہ ملک میں احباب مند

ذیل غلطیاں درست فرمائیں

صحیح	غلط	سطر	کالم
اندر اندر	اندر	۵	پہلا کالم
اندر اندر	اندر اندر اندر	۹	"
استدلال	اللہ تعالیٰ	۲۳	"
پوزیشن کے	پوزیشن ہے	۵	دوسرا کالم
x	جو	۱۶	"
		۱۹	"

ہمیشہ یاد رکھیے

- احمدیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانہ کی پیاسی روحوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا۔
- الفضل کی توسیع اشاعت بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔
- اسے ہمیشہ یاد رکھیے۔

(منیجر الفضل ربوہ)

م میں میں اس امر کی طرف توجہ دلاتا چاہتا ہوں کہ کمیونزم کی ترقی اور روسی اقتصادیات پر غور کرنے وقت ہمیں ایک اور بات بھی مد نظر رکھنی چاہئے۔ جو ایسے حالات میں گئی ہے جیسے روس کو دنیا میں کوئی جانتا بھی نہیں تھا۔

(اسلام کا اقتصادی نظام ۱۹۷۵ء)

روزنامہ الفضل ربوہ

سورہ ۲۹ احسان ۳۲۸

دوسروں کے ساتھ سلوک

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْإِحْسَانِ وَإِيتَاءِ
الْقُرْبَىٰ (البحل آیت ۹۱)

یعنی اللہ تعالیٰ تم کو حکم دیتا ہے کہ لوگوں کے ساتھ عدل سے پیش آؤ۔ یعنی ان کے حقوق نہ مارو بلکہ جو چیز کسی کی ملکیت ہے۔ اس کو ظلم سے حاصل کرنے کی کوشش نہ کرو۔ بلکہ یہی تمہیں لوگوں کے ساتھ احسان کر دینی نہ صرف ان کا حق ان کو ادا کرو بلکہ اگر ان میں کوئی کمزوری دیکھو تو اس کو دُور کرنے کی کوشش کرو۔ ایسا مال ان کے لئے صرف کرنا پڑے تو کرو۔ دیکھو کسی کی مدد کی ضرورت ہو۔ تو وہ بھی کرو۔ بلکہ اس سے بھی بڑھ کر دوسروں کے ساتھ ایسا سلوک کرو۔ جیسا کہ مال اپنے پیسے کے ساتھ کرتی ہے جو اپنا آرام چھوڑ کر ہر طرح سے اپنے بچے کو آرام پہنچانا چاہتی ہے۔ اس لیے میں اللہ تعالیٰ نے اسلامی اخلاق کی روش بیان کر دی ہے۔ آج دنیا میں مختلف نظاموں کے متعلق ایک جنگ و جدل جاری ہے۔ امریکہ اور برطانیہ کا دعویٰ ہے کہ ہمارا نظام بہترین نظام ہے۔ اس کو اختیار کرنے سے دنیا میں امن ہو سکتا ہے۔ دوسری طرف اشتراکی مالکسا کا یہ دعویٰ ہے کہ اشتراکیت کے بغیر دنیا میں امن نہیں ہو سکتا۔ اس لئے دونوں میں تصادم پیدا جاتا ہے۔ یہ تصادم اسی وقت ختم ہو سکتا ہے۔ جب ہم اسلامی اخلاق اختیار کریں۔ اور ہمارے امراء اپنے مال و دولت کو اللہ تعالیٰ کی امانت سمجھیں جو ان کے سپرد کی گئی ہے۔ اور وہ نہ صرف مزدوروں اور محنت کشوں کے ساتھ عدل و انصاف سے ہی پیش آئیں بلکہ ان کے ساتھ احسان اور ایشائی ذی القربی کا سلوک کریں۔ سیدنا حضرت ابراہیم الخلیل علیہ السلام نے اپنے بیکراہی کا اقتصادی نظام میں فرماتے ہیں۔

”پس ہمارے ملک کے امراء کو چاہئے کہ وہ وقت پر اپنی ذمہ داری کو سمجھیں اور ان حقوق کو ادا کریں۔ جو ان پر غریب کے متعلق عائد ہوتے ہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ کمیونزم کا پیدا ہونا ایک سزا ہے ان لیے منظم کی۔ جو امراء کی طرف سے غریب پر ہوتے چلے آئے تھے۔ لیکن اب بھی وقت ہے کہ وہ اپنی اصلاح کریں۔ اور توبہ سے اپنے گناہوں کو دُور کرنے کی کوشش کریں۔ اگر وہ اپنی مرضی سے غریب کو اپنے حقوق ادا نہیں کریں گے۔ تو خدا اس سزا کے ذریعہ ان کے اموال ان سے لے لے گا۔ لیکن اگر وہ توبہ کریں گے اور اپنی اصلاح کی طرف متوجہ ہو جائیں گے۔ تو یہ حیرت آفت جو ان کے سروں پر منڈلا رہی ہے۔ اسی طرح چل کر گھبرا کر گزر جائے گی۔ جس طرح آدمی ایک علاقہ سے دوسرے علاقہ کی طرف اپنا رخ موڑ لیتی ہے۔ اب یہ تمہارا اختیار ہے کہ چاہو تو اللہ تعالیٰ کے اس محبت کے ہاتھ کو جو تمہاری رحمت بڑھایا گیا ادب کے ساتھ تھامو اور اپنے اموال کو غریب کی ہمسوزی کے لئے خرچ کرو۔ اور اگر چاہو تو اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کو برداشت کر لو۔ اور دولت اپنے پاس رکھو جو کچھ ذرا بدتم سے باغیوں اور فسادیل کے ہاتھوں چھوڑ دی جائے گی۔ انہیں

عید الاضحیٰ

مورخہ ۲۹ فروری کو ہمارے تمام مشنوں میں عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب منائی گئی۔ نماز کے بعض مناظر یہاں ٹیلیویشن پر بھی دکھائے گئے۔

بعض دوسرے اہم مقامات مثلاً ابادان - کانو - الارو - ایچیڈا و ڈے - ایفے - اگیڈے - ایکارے - زارپہ اور جاس میں بھی عید کی نماز پورے احترام اور اہتمام سے ادا کی جانے کی رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔

بیعتیں

عرصہ زیر رپورٹ میں خدا کے فضل سے ۱۹ نئے دولت سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ **فَاَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ۔** بالآخر درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مبلغین سلسلہ کو زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے اور ان کی حقیر کوششوں میں غیر معمولی برکت ڈالے اور اس کے بہترین نتائج پیدا فرمائے۔ آمین۔

۱۔ عید اللہ صاحب والا پیٹنٹ

”میں نے مسلسل تین روز تک روزانہ ایک ایک گھنٹہ نمائش کا تقصیبی جائزہ لیا۔ جس طرح مذاہب عالم کے درمیان اسلام مختلف غلط فہمیوں کا شکار ہے اس طرح اسلامی سلسلوں میں جماعت احمدیہ کو بھی غلط رنگ میں پیش کیا جا رہا ہے۔ ٹماؤں ہاں میں معتقد اس نمائش کا ہر چار ٹرانس لٹنٹ فہمیوں پر ایک کاری ضرب ہے نہایت خوبصورتی سجاوٹ اور قرینہ و ترتیب کے ساتھ لگائی گئی یہ نمائش اپنی اور غیروں کی مبارکباد قبول کر رہی ہے۔“

۲۔ ڈاکٹر سٹینش - کینا نور

”مجھے اسلام کی خوبی اور ذہنیت دیکھنے کا آج ہی موقع ملا ہے۔ میں احمدیہ جماعت کا شکر گزار ہوں جس نے اس کے لئے راہ ہموار کر دی۔“

۳۔ ایک ہندو سکالر

”کیرالہ میں اس قسم کی نمائش پہلی دفعہ دیکھنے میں آئی ہے۔ یہ نمائش اسلام کی ترقی کا ایک سنگ میل ہے۔ احمدیہ جماعت کے بارے میں آنکھیں بند کر کے اعتراض کرنے والوں کے لئے یہ نمائش ایک کاری ضرب ہے۔“

(جسٹس قادیان)

جماعت ہما احمدیہ کیرالہ کے زیر اہتمام کالیکت میں وسیع پیمانہ پر اسلامی تبلیغی نمائش

(از مکتوب مولوی محمد عمر صاحب مبلغ انچارج احمدیہ مسلم مشن بمبئی نزیل کالیکت)

جماعت ہائے احمدیہ کیرالہ کے زیر اہتمام کالیکت شہر کے ٹماؤن ہال میں مورخہ ۶ مئی ۱۹۶۹ء بروز منگل جماعت احمدیہ کی عالمی تبلیغی سرگرمیوں اور مختلف زبانوں کے قرآن شریف کے تراجم کتب اور تصاویر کی نمائش کی گئی۔

مورخہ ۶ مئی بروز منگل شام کے ۶ بجے محترم مولانا محمد ابوالوفاء صاحب مبلغ انچارج کیرالہ کی زیر صدارت نمائش کے افتتاحی اجلاس میں مسٹر سٹرن نارائن میٹر میونسپل کارپوریشن کالیکت نے افتتاح فرمایا۔ افتتاحی تقریر کرتے ہوئے انہوں نے تبلیغی میدان میں جماعت احمدیہ کی ہامکیر سرگرمیوں اور عظیم الشان کامیابیوں کا ذکر فرمایا۔ نیز آپ نے بتایا کہ پرانے زمانے میں مذہب کے نام پر جنگیں ہوا کرتی تھیں لیکن اب زمانہ بدل گیا ہے۔ اب تقریروں، تحریروں اور اس قسم کی نمائشوں کا زمانہ ہے۔ چنانچہ جماعت احمدیہ اپنے نظریات کی تبلیغ کے لئے ان ذرائع کو خوب استعمال کرتی ہے۔

یہ نمائش اپنی طرز کی انوکھی نمائش ہے۔ پورے وسیع و عریض ٹماؤن ہال میں قرینہ اور سلیقہ کے ساتھ ۲۲ مختلف دستاویزات بہت ہی خوبصورت اور جاذب نظر لکھائی میں لگائے گئے تھے ان تمام چار ٹرانس کا مطالعہ کرنے کے نتیجے میں ہر کوئی اسلام کی تعلیمات اور خصوصیات و فضائل سے ایک حد تک آگاہ ہو سکتا ہے۔

جب کوئی شخص نمائش ہال میں داخل ہوتا ہے تو سب سے پہلے اسکی نظر ایک بہت بڑے **Handbook** پر پڑتی ہے جس پر بہت ہی نمایاں رنگ میں اکتاف عالم میں جماعت احمدیہ کی تعمیر کردہ مساجد، مسکن ہاؤس، تعلیمی ادارے، ہسپتال وغیرہ لکھ کر لگائے گئے تھے۔

اس کے بعد وہ شخص مختلف زبانوں کے قرآن کریم کے تراجم مختلف زبانوں کی کتب، لٹریچر اور اکتاف عالم میں

آئے ہوئے مختلف زبانوں کے جرائد و رسائل دیکھ لیتا ہے۔ اس کے بعد وہ ایک قرینہ اور خوبصورتی سے لگائے ہوئے **Handbook** دیکھتا ہے جن میں قرآن کریم، احادیث، سلف صالحین، حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کی تعلیمات کے اقتباسات لکھے ہوئے ہیں۔ ان چار ٹرانس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کے نشانات، اصلاحات اور دیگر پیشگوئیوں اور ان کے پورے ہونے کے ناقابل تردید ثبوت تصاویر کے ذریعہ بتلائے گئے ہیں مثلاً سورہ تکویر کی بیان فرمودہ تمام علامتیں تصویروں کے ذریعہ پوری ہوتے ہوئے دکھائی گئی ہیں۔ یا جوج و ماجوج اور جال کے ظہور کے بارے میں بھی تصاویر چسپاں کی گئی تھیں۔ متعلقہ تمام تصاویر مختلف محالک کے سفارت خانوں سے حاصل کی تھیں۔ اس کام کے لئے اور چار ٹرانس کی تیاری کے لئے خدمات نے دو تین پہینے مسلسل دن رات کام کیا۔ **جزآھم اللہ۔** ان تمام چار ٹرانس کے معائنہ و مطالعہ کے بعد ان تصاویر پر مسلسل شروع ہوتا ہے جن میں بیرونی محالک میں ہماری مساجد، ہمارے مشن ہاؤس، ہسپتال اور تعلیمی اداروں کے علاوہ عالمی شہرت کے مالک سرکردہ لیڈروں کو تبلیغ کرنے کے نظارے دیکھے جاسکتے ہیں۔

غرض جو شخص بھی اس نمائش کو دیکھ کر باہر آجاتا ہے اسے سلسلہ عالمیہ احمدیہ کے بارے میں احترام و محبت کے جذبات پیدا ہو جاتے ہیں۔

مورخہ ۱۲ مئی سے ۱۱ مئی تک قریباً تین ہزار افراد نے یہ نمائش دیکھی نمائش دیکھ کر باہر آنے والوں کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی مشہور عالم وائڈ زورقہ والی تقریر کا نالیالم ترجمہ پیش کیا جاتا ہے۔

مورخہ ۱۹ مئی دوپہر کے دو بجے نمائش ہال میں ایک پریس کانفرنس بلائی گئی جس میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں

پر روشنی ڈالی گئی۔ پریس میں ذکر

اس نمائش اور پریس کانفرنس کا ذکر کیرالہ کے سرکردہ اخباروں نے نمایاں طور پر شائع کیا۔ ان تمام رپورٹوں میں جماعت احمدیہ کی عالمی تبلیغی سرگرمیوں کو خراج تحسین پیش کیا گیا تھا۔

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب تشریف آوری

مورخہ ۱۹ مئی کو شام کے سات بجے محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب محکم مولانا شریف احمد صاحب امینی کی معیت میں نمائش دیکھنے کے لئے تشریف لائے۔ محترم نے نمائش کا تفصیلی جائزہ لیا اور بہت دیر تک نمائش ہال میں تشریف فرما رہے۔ آپ نے نمائش دیکھ کر بہت ہی خوشی اور اطمینان کا اظہار فرمایا۔ اور اس نمائش کی کامیابی کے لئے جن نوجوانوں نے دن رات محنت کی تھی ان سے فرداً فرداً ملاقات کر کے مبارکباد دی اور **جزآھم اللہ أَحْسَنَ الْجَزَائِرَ** فرمایا۔ آپ نے ان کے ساتھ ایک تصویر بھی کھینچوائی۔

بعض آراء

نمائش دیکھنے والوں کی آمد آمد معلوم کرنے کے لئے نمائش ہال کے دونوں دروازوں کے پاس ایک ایک **Message Board** رکھی گئی تھی۔ ان ہر دو بکوں میں مالایالم کے علاوہ تامل، اردو، انگریزی، عربی، گجراتی اور ہندی زبانوں میں ناظرین نے اپنی قیمتی آراء تحریر فرمائیں۔ بعض آراء ملاحظہ ہوں:-

۱۔ پی۔ ایم محمد صاحب ”میں نے اپنی ساری زندگی میں اتنی اچھی علمی نمائش نہیں دیکھی۔ اس کی ترتیب دینے والوں کی خدمت میں میں محبت و عقیدت کے پھول پھراؤ کر رہا ہوں۔“

اذکر وامتکم بالخیر

چوہدری عبدالرحیم صاحب مرحوم اسلام آباد لاہور

مسعود احمد شاہ صاحب بخاری
پونچھ کالونی لاہور

محترم جناب چوہدری عبدالرحیم صاحب مرحوم ساہا سال سے جماعت احمدیہ حلقہ اسلام آباد کے صدر تھے بروز جمعرات مورخہ ۲۹ مارچ ۱۹۳۱ء کو بعد دوپہر لاہور میں انتقال فرمائے انشاء اللہ وخالیاں جمعوں۔

چوہدری صاحب مرحوم صاحب دویا بزرگ تھے قیام نقد ترا سلامیہ پارک لاہور میں رہے۔ آپ کا بڑی خوبی کے ساتھ ہی احمدیہ مسجد ہے۔ یہ زمین آپ نے ہی مسجد کے لئے وقف کی تھی مسجد کی تعمیر حفاظت۔ مزدوریات مرمت پنچر وقتہ نماز۔ تعلیم قرآن مجید کا آپ کو بہت خیال رہتا تھا۔ آپ نے ۱۷ سال عمر پائی۔ دوپہر کو آرام کرنے کی بجائے احمدی سچوں کو قرآن مجید پڑھاتے۔ چندوں کا حساب کتاب باقاعدگی سے رکھتے اور سلسلہ کی رسوم جلد از جلد جمع کرنے کا اہتمام کرتے تھے

چوہدری صاحب مرحوم ۱۳ (مئی ۱۸۹۲) کو حیدرآباد میں پیدا ہوئے آپ کے والد صاحب انجینئر تھے اور احمدیت کے سخت مخالف۔ ۱۹۱۶ء تک احمدیت کے متعلق آپ نے کچھ نہ سنا تھا۔ آپ منہ کی بہو اورین سے شائع ہونے والے رسالہ مونی پڑھا کرتے تھے اور سوچا کرتے تھے کہ آجکل کیوں پہلے نازوں کے سے بزرگ پیدا نہیں ہوئے دل میں کہتے کہ کاش کوئی ایسا بزرگ ہوتا تو میں ضرور اس کی خدمت میں حاضر ہوتا کچھ عرصہ بعد چوہدری صاحب سسرال درکت پ امرتسر میں ملازم ہوئے وہاں پر حضرت میاں عبدالرشید صاحب احمدی تھے جو انہیں فادح اوقات میں تبلیغ کیا کرتے تھے۔ مگر چوہدری صاحب ہمیشہ ان کی مخالفت کرتے ایک دن حضرت میاں عبدالرشید صاحب خوش الحانی سے حضرت سید موعود کی وہ نظم پڑھتے تھے جس کا ایک مصرع ہے۔
اک نشان ہے انبیا لآج سے کچھ دن کے بعد

کہ چوہدری صاحب مرحوم تڑپ اٹھتے۔ پوچھا کس کی نظم ہے۔ حضرت میاں عبدالرشید صاحب نے بتایا کہ حضرت مرزا صاحب کی۔ مگر چوہدری صاحب کے یقین نہ آیا اور کہا کہ یہ تو کسی حذر سیدہ کا کلام معلوم ہے۔ پھر امر دیکھا کہ جس کتاب میں یہ نظم ہے وہ مجھے دیکھنے میں خود پڑھوں گا۔ حضرت میاں عبدالرشید صاحب نے کتاب حقیقۃ الوحی دیدی مگر اس

میں وہ نظم نہ ملی۔ پھر امر کرنے پر پیر احمدی صاحب نے مجھ دی اس کتاب میں نظم دیکھ کر مرحوم نے کتاب پڑھنی شروع کر دی فرمایا کرتے تھے کہ کتاب پڑھنے پڑھتے میری حالت بدلنی لگی تھی۔ بعد میں جب میاں عبدالرشید صاحب نے تبلیغ کوئی چاہی تو میں نے یہ کہہ کر انہیں لوک دیا کہ میں خودی اللہ تعالیٰ سے دریافت کروں گا چنانچہ (سبارہ) میں استخارہ کیا تو خوب میں دیکھا کہ بالمقابل مسجد میں اذان ہو رہی ہے پھر کسی نے نماز پڑھائی۔ آنکھ کھلی تو صبح کی نماز کا وقت تھا میں پھر سو گیا۔ پھر دیکھا کہ حضرت مسیح موعود ہیں۔ حجر کے مائے حضور کی چادر پائی پڑی ہے اور میں حضور کے پاؤں دبا رہا ہوں۔ حضور نے فرمایا۔

عبدالرحیم میں تمہارا بڑے بڑے دور سے چل کر آیا ہوں۔ پھر حضور نے نماز کر کے خیمت پر پڑھائی اور میں اکیلا مقدم ہوا آنکھ بعد حضور لیموٹے اور حضور نے فرمایا کہ میں ایسا ہی سچا ہوں جیسے پہلے مامور تھے تھے۔ آپ کچھ عرصہ بعد ۱۹۲۱ء میں احمدیت قبول کر لی۔

چوہدری صاحب مرحوم کو گھڑی سازی کا کام بھی آتا تھا۔ آپ نے ۱۹۱۹ء میں خوب دیکھی کہ کوئی شخص جب گھڑی لایا ہے اور وہ گھڑی انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہے عجیب پاتہ یہ تھا کہ اس میں وہ سیرنگ تھے جو بہت کم دیکھتے ہیں آتے ہیں ۱۹۲۱ء میں آپ حضرت میاں عبدالعزیز مغل صاحب جو حضرت سید موعود علیہ السلام کے یہ دنے صحابی تھے کا بیٹھک میں پہلی پہلی دروازہ لاہور میں بیٹھے تھے۔ حضرت مغل صاحب ایک گھڑی لائے۔ اس کو کھول کر دیکھا تو چوہدری صاحب کو پانچ سال پہلے کا خوب یاد آ گیا یعنی اسی قسم کی گھڑی تھی جو خوب میں دیکھی تھی مغل صاحب نے بتایا کہ یہ حضرت مسیح موعود کی گھڑی ہے۔ چوہدری صاحب نے گھڑی کھینک کر دی۔

چوہدری صاحب مرحوم نے ۱۹۳۰ء میں جب کہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صلی اللہ علیہ وسلم انکلتان سے آنے والے تھے خوار دیکھا کہ حضرت خلیفۃ ثالث اور اللہ تعالیٰ والے ہیں نقشہ امرتسر کے پلیٹ فادح کا ہے پلیٹ فادح پوچھنے کے لئے سسرال تو دیکھا کہ بہت سے انبیا و استقبالی

کرتے ہوئے تھے۔ جن میں حضرت ادریس حضرت یعقوب اور حضرت آدمؑ ونبیؑ سکا۔ حضرت آدم جلدی جلدی گذر گئے نکلی گئے سلام علیکم کہا اور اس وقت میری زبان سے نکلا یہ خدا تعالیٰ میرے محبوب (حضرت خلیفۃ المسیح اثنالیٰ رضی اللہ تعالیٰ عنہما) کو سلامت رکھے ہمارا خلیفہ ثالث بھی بڑی شان کا ہے۔

عرض حضرت چوہدری صاحب مرحوم بڑی خوبیوں کے مالک تھے۔ یہ چند سطور اس سے درج کی ہیں تا مرحوم کے بلندی درجہ کے لئے دعا کی تحریک ہو نیز مرحوم کی وفات سے بنیاد جو حلقہ اسلام آباد لاہور میں پیدا ہو گیا ہے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ اسے جلد پڑھائے پس اندگان کو صبر جمیل اور مرحوم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق دے اور ہم سب کا انجام بخیر کرے۔ آمین۔

چوہدری تہر خاں صاحب مرحوم

(چوہدری احمد دین خاں صاحب نے لکھا ہے۔) لاکھ محروم کے چچا تہر خاں صاحب ۱۸۸۳ء میں چوہدری مراد بخش صاحب کے ہاں مونس کے یہاں علیہ جاندھر میں پیدا ہوئے اپنے گاؤں میں پرائمری تک تعلیم حاصل کر کے نواں شہر میں ملل میں داخل ہوئے لیکن آنکھوں میں جاعت ہی آپکو تعلیم چھوڑنی پڑی۔

قبول احمدیت

۱۹۰۳ء میں بیعت کی اس کے جلد ہی بعد آپ نے بدار تہیبت کرنے کی توفیق پائی۔ اور چند ماہ بعد آپ نے حضور کی خدمت میں حاضر ہو کر تہیبت بھی کی بعد ازاں تہیبت حضور کی خدمت میں حاضر ہوئے اور کئی کئی دن حضور کی محبت سے فیض یافتہ ہونے کا آپ کو موقع ملتا رہا۔ آپ بیان کرتے تھے کہ ایک مرتبہ قادیان گیا اور حضور کی خدمت میں عرض کی کہ آجکل ہماری مخالفت بہت ہو رہی ہے۔ فرمایا کہ اللہ تعالیٰ بہت جلد جاعت قائم کرے گا۔ چنانچہ تھوڑے ہی عرصہ میں اللہ تعالیٰ نے جاعت قائم کر دی۔ پھر ایک دفعہ میں

حضور کی ملاقات کو قادیان پہنچا۔ اس وقت حضور ہمیشہ مقبرہ سے ملحقہ باغ میں قیام پذیر تھے۔ جس وقت میں پہنچا سمندر احباب پر اثر سے دیکھتے تھے۔ میں تمہاری کیا اور حضور کے دست مبارک کو بوسہ دیا۔ حضور نے حال پوچھا تو عرض کیا کہ حضور اب ہماری مخالفت ختم ہو گئی۔ حضور حاضر ہوئے جس سے میں نے سمجھا کہ آپ اسے پسند نہیں کرتے کم دین بھیجیں واپس مقدّم کے دوران چوہدری صاحب کو ایک دفعہ حضرت ادریس کے ہرگز کو در کسپور جانے کا مرتع ملا۔ ایلدھو آپ قادیان آئے تو حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے ملاقات کر کے ایک دوپہر ان کی خدمت میں نذرانہ پیش کیا۔ دوسرے دن حضرت مولوی صاحب چوہدری صاحب کو تلاش کر دیا اور آپ کو روپیہ واپس کر کے فرمایا کہ یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا حق ہے میرا نہیں۔

خانیکی زندگی۔ آپ کی ۱۳ سال کی عمر میں دی ہوئی۔ اور آپ کی اہلیہ صاحبہ عرصہ ۱۷ سال ہوا وفات پا چکی ہیں۔ آپ کو خدا تعالیٰ نے تھے پانچ لڑکے عطا کئے جن میں سے مولود کے علیہ خاں صاحب اور احمد خاں صاحب آپ کی زندگی میں ہی وفات پائے۔ آپ نے ان کی وفات پر اتمہائی مہر و دعا کا نمونہ دکھایا۔ تین لڑکے علیہ خاں عبدالرحیم خاں اور عبدالعقائد خاں بقید حیات ہیں اور دینی دار کرتے ہیں۔

خدمات سلسلہ۔ آپ موصی تھے اپنی جاملہ کی قیمت تشخیص کر دیا کہ اپنی زندگی میں ہی ادا کر دی تحریک جدید کے دفتر اول میں شامل تھے۔ گریام کے امیر جماعت بھی تھے اور مقامی احمدی مدرسہ کے مدیر بھی۔ تقسیم ملک کے بعد چلا۔ تہیبت میں پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ مقرر ہوئے۔ اور آخر وقت تک اس عہدہ پر فائز رہے وفات ۲۰ مورخہ ۳۰ مئی بروز جمعہ بوقت ۵ بجے شام اس دردناکی سے عالم جاودہی کو پہنچا۔ انشاء اللہ وخالیاں جمعوں ۱۳ مئی ۱۹۲۹ء جنازہ رورد پہنچا یا گیا حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بعد نماز عصر نماز جنازہ پڑھائی اور جنازہ کو کنہہ عاویا اور ہشتی مقبرہ کے قلعہ صحابہ میں دفن کرنے کے۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ مرحوم

شان خاتم الانبیاء صلعم

حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی بانی جماعت احمدیہ کے نزدیک انحضرت کا مقام اور شان کیا تھی کارڈ آنے پر مقت

پتہ: صاف لکھیں

مسعود احمد قس ایڈووکیٹ سمن آباد لاہور

فصلیا

نوٹ:- مندرجہ ذیل وصایا سیکرٹری مجلس کارپوریشن اور صدر انجمن اہل سنت کے ذریعے سے جاری کی گئی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو مندرجہ ذیل حقو قادیان کو پندرہ یوم کے اندر اندر ضرور تعلق سے آگاہ فرمائیں (سیکرٹری مجلس کارپوریشن - قادیان)

وصیت نمبر ۱۳۷۵

میر احمد الدین ولد امیر الدین صاحب قوم میرپشید زمینہ درمی عمر پچیس سال احدی ساکن یارڈی پورہ ڈاک خانہ یارڈی پورہ ضلع انتظامیہ ٹکسیر۔ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج ۲۷ رجب ۱۳۳۵ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل حصہ مکان ایک عدد قیمت ۱۵۰۰/- زمین آبی اول بارہ کنال قیمت ۲۷۵۰/- کل میزان چار ہزار دو سو پچاس روپیہ میں مندرجہ بالا جائیداد سے جس قدر اچھی - اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں اور یہ بھی لکھ دیتا ہوں کہ آئندہ بھی جو کچھ جائیداد حاصل کرے گا اس کے بھی اسی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں۔ میرے مرنے کے بعد جس قدر مندرجہ بالا جائیداد کے علاوہ آئندہ کوئی جائیداد مرید ہوتی اس کے بھی اسی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں۔ میری وصیت مندرجہ ذیل فقرے پر اعلان وصیت مندرجہ ذیل فقرے اور اگر دے گئے۔ اللہ قائل ہے۔

- ۱- ایک عدد مکان کچھ قیمتی تقریریں ۲۵۰/-
 - ۲- زمین آبی اول بارہ کنال ۳۶۰۰/-
 - ۳- کوٹھار ایک کھولے کا ۱۰۰/-
 - ۴- ایک عدد مکان پوٹھوڑے کے ۱۵۰/-
 - ۵- کھجور ایک عدد ۱۵۰/-
 - ۶- بھجور ایک عدد ۵۰/-
 - ۷- مشرق ازرقم درخت وغیرہ ۱۰۰۰/-
- میزان ۷۵۵۰/-
المعبد:- میر احمد الدین موصی بقلم خود
گواہ شہداء عبد السلام تاکہ یارڈی پورہ
موصی ۱۳۳۵ م
گواہ شہداء شیخ عبد اللہ بیگ صاحب

وصیت نمبر ۱۳۷۶

منکہ صدیق اشرف علی ولد صدیق امیر علی صاحب قوم پوپلہ پیشہ معلم عمر ۳۴ سال پیراشہی احدی ساکن قادیان ڈاک خانہ خاص ضلع گوردسپور۔ صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج مورخہ سوارا چاند ۱۹۴۸ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد وغیرہ منقولہ اس وقت کوئی نہیں۔ میرے والد صاحب بفضل تقاضے زندہ موجود ہیں میری جائیداد منقولہ حسب ذیل ہے۔

- ۱- نقد ایک سو روپیہ
- ۲- گھڑی قیمتی ایک روپیہ
- ۳- ریلوے دو عدد روپیہ
- ۴- منسخرات دو عدد

میں اس وقت صدر انجمن احمدیہ قادیان کا ملازم ہوں۔ مبلغ یک عدد روپیہ ماہوار تنخواہ پارا ہوں۔ میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کو وراثت ہونے والی تمام جائیداد اور مال کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میری وصیت کے وقت جس قدر جائیداد ہوگی اس کے اسی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں۔

العبد:- صدیق اشرف علی قادیان
گواہ شہداء: علی و اللہ خان دودیش
قادیان ۱۳-۱۰-۳۵
گواہ شہداء: بیہ شہادت علی سامہ رتو
قادیان ۲۸/۱۰-۱۰-۳۵

بجائے امار اللہ کے زیر اہتمام
احمدی انوار کے جلسہ کے سیرت النبی
مندرجہ ذیل مقامات کی بجائے
لاہور اللہ کی طرف سے دفتر تحفہ لانا اور اللہ کی طرف سے
پیر پور میں موصول ہوئی ہیں کہ انہوں نے
برائے اہتمام کے ساتھ سیرت النبی علی
اللہ علیہ وسلم کے جلسے منعقد کئے اور حضور
کے فضائل و مناقب کا مبارک تذکرہ کیا
دینی رپورٹیں بوجہ عدم نجاش مشائخ
ہو سکتیں

ایڈٹ کیا۔ چٹاگانگ، مشرقی پاکستان
شاہد سہیل وال - بورڈ والہ - گنیا
لاہور - سید محمد عطاء - کراچی - سید محمد عطاء

وعدہ حیات فضل عمر فاؤنڈیشن کی سوفیصدی ادائیگی

مندرجہ ذیل نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں اپنے کو عود عظیم کی سوفیصدی ادائیگی فرمادی ہے۔ خواہم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء اللہ تعالیٰ ان سب مخلصین کو اپنے دینی اور دنیوی انعامات سے سرفراز فرمائے

- | نمبر شمار | اسما و معطیات | رقم عطیہ |
|-----------|---|----------|
| ۱ | محترم قمر الزماں صاحب عابد کوٹہ | ۵۰۰۰ |
| ۲ | رشید احمد صاحب سہیل | ۱۱۵ |
| ۳ | پروفیسر محمد اسلم صاحب دارالصدر غربی دیوبند | ۱۰۰ |
| ۴ | چوہدری سلیم صاحب | ۵۰ |
| ۵ | ادرج علی صاحب | ۲۰ |
| ۶ | ٹیکیدار نور احمد صاحب دارالین | ۵۰ |
| ۷ | عبد الخالق صاحب | ۱۲۵ |
| ۸ | اقبال احمد صاحب بہاری | ۲۰ |
| ۹ | محترمہ بشیر بیگم صاحبہ اہلیہ شمس الدین صاحبہ دارالین دیوبند | ۱۰ |
| ۱۰ | صوفی محمد عبد اللہ صاحب رحمہ دارالرحمت شرقی | ۳۰ |
| ۱۱ | مستری محمد ابراہیم صاحب فکرومل | ۱۰۰ |
| ۱۲ | محمد یوسف صاحب سکیم کارکن شعبہ ودیوٹی | ۳۰ |
| ۱۳ | چوہدری محمد فیروز خان صاحب کوٹھار ضلع گوردسپور | ۵۰۰ |
| ۱۴ | محمد اسلم صاحب چک محمد ضلع لاکپور | ۹۵ |
| ۱۵ | ناظر حسین صاحب | ۵۰ |
| ۱۶ | محمد انور صاحب | ۵۰ |
| ۱۷ | صوبیدار مختار محمد صاحب دارالصدر جنوبی دیوبند | |
| ۱۸ | ازطرت محترمہ بیباں میرال بخش صاحبہ دارالانوار | ۱۰ |
| ۱۹ | چوہدری عبد الوجد خان صاحب چک ۱۹۷ | ۱۰ |
| ۲۰ | حاکم علی صاحب نیکوڑی اسیب دیوبند | ۹۰ |
| ۲۱ | چک ۱۹۷ ضلع جھنگ | ۱۵۰ |
| ۲۲ | ٹیکیدار نعمت اللہ صاحب دارالین دیوبند | ۸۰ |
| ۲۳ | چوہدری عبد الحمید صاحب ناصر | ۷۵ |
| ۲۴ | محترمہ اللہ رکھی صاحبہ اہلیہ مستری راج علی خان | ۱۵ |
| ۲۵ | مکرم محمد انیس صاحب طاہر مع والد صاحبہ | ۳۹ |
| ۲۶ | محترمہ ممتاز بیگم صاحبہ اہلیہ فضل بن صاحبہ | ۳۲ |
| ۲۷ | مکرم برکات احمد صاحب خالد طالب علم کالج | ۲۰ |
| ۲۸ | مولوی رشید احمد صاحب سردار | ۲۹ |
| ۲۹ | مکرم میر محمد اسحاق صاحب کنج منگپور لاہور | ۱۰۰ |
| ۳۰ | سیہہ بنتہ احمد صاحبہ آف جھنگ | ۵۰ |
| ۳۱ | مکرم محمد اختر صاحب صدیقی | ۳۶ |
| ۳۲ | مستری بشیر احمد صاحب نکاسا کارالضرغی دیوبند | ۹ |

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

درخواست دہا

حاکم کے لئے عزیزم سید جاوید انور بی۔ ایس۔ سی۔ ریپلا سالانہ امتحان میں درجے میں نیر فائزر کے بجائے عزیزم سید احمد نے پری یونیورسٹی فائنل سال کا امتحان دے دیا ہے ان دونوں کی شاندار کامیابی کے لئے جاوید و عارفانہ حاکم کے لئے سید حمید الدین احمد رز جہشہ پور (مبارت)

سید محمد عطاء

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

سرکاری ملازموں کی میعاد ملازمت میں توسیع

لاہور ۲۷ جون - صوبائی حکومت نے سرکاری ملازموں کی مدت ملازمت میں توسیع کے متعلق پالیسی میں ترمیم کر دی ہے آئندہ ہر سرکاری ملازم کو ۵۸ سال کی عمر تک میعاد ملازمت میں خود بخود توسیع نہیں ملا کرے گی بلکہ ہر ملازم کے معاملہ کا فیصلہ حکومت کے مقرر کردہ معیار کے مطابق استحقاق کی بنیاد پر کیا جائے گا۔

سرکاری طور پر بتایا گیا ہے کہ صوبائی حکومت نے مرکزی حکومت کی ہدایت پر پچیس سال کی عمر کے بعد میعاد ملازمت میں توسیع کے لئے مقررہ معیار میں بھی کچھ تبدیلی کی ہے اس کے تحت آئندہ سے تمام ایسے ملازمین جو سرکاری ملازموں کا معاملہ لانا سرکاری مشاوری کمیٹی کو پیش کیا جائے گا جنہوں نے ۵۵ سال کی مدت ملازمت مکمل کر لی ہو پالیسی کے مطابق آئندہ صرف اس سرکاری ملازم کو میعاد ملازمت میں توسیع دی جائے گی جو غیر معمولی اہلیت کا حامل ہوگا۔ ریٹائر ہوگا۔ اور بالخصوص جس کی ملازمت کا بیانیہ بہتر اور شاندار ہوگا۔ توسیعی مدت کا تین حالات اور ضرورت کے مدنظر کیا جائے گا۔

متعدد مشترکہ منصوبوں کی منظوری

اسلام آباد ۲۷ جون - معاہدہ استنبول کی ذرائع کو نسل نے ددردزہ اجلاس کے اختتام پر ایک مشترکہ بیان میں کہا ہے کہ پاکستان، ایران اور ترکی، علاقائی تعاون کے اندر اپنے دوستانہ تعلقات کو مزید مستحکم کرنے کی خاطر سر ممکن کوشش کریں گے۔

مشترکہ بیان میں کہا گیا ہے کہ علاقائی ادارہ تعاون نے مشترکہ منصوبوں کی منصوبہ بندی اور ان پر عمل درآمد کے سلسلہ میں کافی کام کیا ہے۔ وزارت کو نسل نے اعلان کیا ہے کہ اس تنظیم کو حقیقت بنانے کے لئے ٹھوس بنیادیں قائم کر دی گئی ہیں علاقائی منصوبہ بندی کو نسل نے اسلام آباد میں اپنے اجلاس میں جن منصوبوں اور سفارشات کی منظوری دی تھی ان کی توثیق کر دی کو نسل نے اقتصادی تعاون کا دائرہ وسیع کرنے کے لئے مشترکہ سرکاری سے کئی منصوبوں کے قیام کی منظوری دی پاکستان میں بجلی کا سامان تیار کرنے کے لئے ایک کارخانہ

اور اسلام آباد میں اقتصادیات اور لٹریچر سائنس کا ایک کالج قائم کرنے کا بھی منظوری دی یہ کالج لندن کے اسکول آف ایگنس اور پرنسپل سائنس کی بنیاد پر عنقریب کام شروع کر دے گا۔

کو نسل نے پاکستان اور ایران اور ترکی کے درمیان سڑک کی تعمیر اور ایران اور ترکی کے درمیان ریلوے لائن کی تعمیر کی رفتار کو تیز کرنے کا فیصلہ کیا۔ سیاحت کو ترقی دینے اور تینوں ملکوں کی فضا کی کمیوں کے سربراہوں کو تجویز پر آداز سے زیادہ

تیز رفتار اور آداز سے کم رفتار سے پلانز کرنے والے طیاروں کی ایک بڑی کمیٹی کے قیام کی تجویز پر غور کرنے کی خاطر لکھنؤ کو نسل نے تینوں ملکوں کے درمیان

تجارت بڑھانے کے اقدامات کا خیر مقدم کیا۔ پاکستان اس پروگرام کے تحت ترکہ سے ترکہ لاکھ ڈالر کی مالیت کے ریل کے ڈبے اور ایران سے پانچ لاکھ ڈالر کی مالیت کا سامان خریدے گا۔

کو نسل نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ جن ۵۵ مشترکہ منصوبوں کی منظوری دی گئی ہے۔ ان میں سے چودہ منصوبوں پر عمل درآمد کی سال شروع ہو جائے گا۔ ان کارخانوں کا تیار مال بھی اسی سال ملک میں فروخت ہونے لگے گا آٹھ اہل کارخانے آئندہ برس کام کرنے لگیں گے اور چھبیس دوسرے منصوبوں پر ۱۹۷۰ء کے دوران عمل درآمد ہو جائے گا۔

تونسی وزیر خارجہ کو اعزازی ڈگری

لاہور ۲۷ جون - کل پنجاب یونیورسٹی کی جانب سے جمہوریہ تونس کے وزیر خارجہ اور سوشلسٹ ریپبلکن پارٹی کے ممتاز رہنما جناب عبید بورتیبہ جو نیٹر کو ایک پوز ڈفام تقریباً بیس ڈاکٹر آف لاز کی اعزازی ڈگری دی گئی انھیں یہ اعزاز اتحاد کمالک اسلامیہ کی سرگرم حمایت اور افریقیائی اقوام کی جہد آزادی میں ان کی دلیرانہ خدمات کے اعتراف میں عطا کیا گیا۔

تونس پاکستان سے تعلقات مستحکم کرنا چاہتا ہے

رولینڈی ۲۷ جون - تونسوی وزیر خارجہ نے کل یہاں پہنچنے پر کہا کہ ہم پاکستان سے اپنے برادرانہ تعلقات اور اقتصادی روابط

اشہار بنام افتخار احمد نارتوی

ہر گاہ مطلع کیا جاتا ہے کہ افتخار احمد نارتوی (رولینڈی) جو کہ ایک سلیجٹ ڈویژن لائل پور میں ۱۹۶۱-۶۲ میں ٹھیکیدار تھا اسکی ملک عبداللطیف بنام گورنمنٹ ویسٹ پاکستان کے ٹیس میں ملک محمد رمضان صاحب سول جج لائل پور کی عدالت میں گواہی مورخہ ۲۷/۶۹ کو ہے۔ چونکہ اس کا نام ذرا آگے سے پتہ نہیں ہو سکا۔ لہذا بتدریج اشتہار کے مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ مقررہ تاریخ پر عدالت نہ آئیں پش بر جادے۔

سب ڈویژنل انیسٹر
پرنسپل بلڈنگ - سب ڈویژن نمبر ۵ لائل پور

درخواست دعا

میرے والد محترم سید محمد حسین شاہ صاحب ملتان سے بھاری چلے آ رہے ہیں۔ جلد احباب کرام دینرگان سلسلہ سے ان کی کامل دعا حاصل شفا یابان دراز کی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
(سید عبدالحمد - ٹاؤن کمیٹی - ربوہ)

بچوں نے مٹی کھانا ترک کر دیا

بچوں کو مٹی کھانے سے روکنا اور انہیں صحیح غذا سے آشنا کرنا۔ دونوں ہی پہلے ندرت سے کامیابی کھانا ترک کر دیا۔ مٹی سے کھلنا اور سر پڑانا بھی چھوڑ چکے ہیں۔
ڈاکٹر اسرار محمد محترم صاحب ملک علاج الملین صاحب
مصنف احباب احمد فانیان
بانی ٹانگ ٹیلیفون نمبر ۳/۲۵۱/۱۰۵
تفصیلی مطبعت بالکل مطبعت طلسم کریں۔
تھوڈا کراچی پوسٹ آفس نمبر ۱۰۵

مضبوط بنانے کے خواہش مند ہیں تو کسی وزیر خارجہ کل صبح صبحی خاں سے ملیں گے تو کسی وزیر خارجہ نے کہا تونس نے کثیر کے معاملے میں پاکستان کے موقف کی ہمیشہ پر زور حمایت کی ہے۔

انٹرنیشنل گورنمنٹ کی پڑتال

اسلام آباد ۲۷ جون - حکومت پاکستان نے اعلان کیا ہے کہ مارشل لاء کے ضابطہ نمبر ۳۲ کے تحت انٹرنیشنل گورنمنٹ کے جو گورنمنٹس داخل کے جائیں گے ان کی جانچ پڑتال کے لئے خاص کمیٹیاں قائم کی جائیں گی اور کسی مرحلہ پر کسی ایک انٹرنیشنل گورنمنٹ کو اسکی جانچ پڑتال کا کام نہیں سونپا جائے گا۔ تاکہ لوگوں میں یہ خیال پیدا نہ ہو کہ ان کے گورنمنٹس کی جانچ پڑتال کے لئے انہیں کسی ایک انٹر کے رحم دلم پر چھوڑ دیا جائے گا۔

آسام میں زبردستی سیلاب

شیلانگ ۲۷ جون - دریائے برہم پترا اور اس کے معاون دریاؤں میں شدید سیلاب آجانے سے صوبہ آسام باقی بھارت سے بالکل علیحدہ ہو گیا ہے سرکار حکام نے بتایا ہے کہ برہم پترا اور ریلوے لائنیں زیر آب ہیں اور آسام سے مواصلات کے تمام تسلسلے کٹ گئے ہیں۔

سرکار کا اطلاع کے مطابق مشرقی پاکستان کی سرحد کے قریب آسام کا ضلع کھجور بھی سیلاب سے بڑی طرح خاڑ ہوا ہے جہاں دیہات بامک کی سطح آب کی سقانات پر خطرے کے نشان سے اڑھائی فٹ بلند ہو گیا ہے۔ سرکار حکام نے بتایا

کہ اگرچہ برہم پترا کی سطح گرنے سے گریہ ابھی تک خطرے کے نشان سے ادھی ہے اور دیر کا پانی پتہ سن اور دھان کے وسیع کھیتوں میں پھیل گیا ہے۔

اردن پر اسرائیلی طیاروں کا شدید حملہ

عمان ۲۷ جون - اردن کے ایک فوجی ترجمان نے بتایا ہے کہ کل اردن پر ہوائی حملے کے نتیجے میں آٹھ اردنی فوجی شہید اور چھ زخمی ہو گئے ترجمان کے مطابق شمالی دار الحکومت اردن پر اس حملے میں اسرائیلی کے دو طیاروں نے حصہ لیا تھا۔

ترجمان نے بتایا کہ اسرائیلی طیاروں نے حملے کے دوران مشین گنیں اور راکٹ استعمال کئے۔ صدر پھر کو اسرائیلی کے دو طیاروں نے اردن کی فضائی حدود کی خلاف ورزی کی اور عمان پر بمباری کی۔

دری اشتہار فلسطین کی دفاعی کمان نے ایک اعلامیہ جاری کیا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ الفتح کے دو چھاپے مارے گئے اور گولان کی پہاڑیوں میں اسرائیلی فوج پر حملہ کیا اور نظارہ میں چھ اسرائیلی گائیڈ تباہ کر دیں۔

گو انسان کی بسکی محدود ہے مگر اس کا ارادہ محدود نہیں

اس لئے اللہ تعالیٰ انسان کو اس کے عمل سے بہت زیادہ بدلے گا

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ النمل کی آیات میں جَاءَ بِأَخْسَنَةَ ذَلِكُمْ خَيْرًا مِّمَّا هُمْ كَانُوا فِيهِ يَسْتَكْبِرُونَ وَهُمْ مِنْ قَبْلِ يَوْمٍ مَثَلِهِمْ هَكَذَا قَدْ جَاءَهُمْ نَذِيرٌ فَكَذَّبُوا وَقَالُوا مَا نَجِدُكُمْ إِلَّا كَذَّابِينَ هَكَذَا نَجْمُؤُنَا مِنَ الْآيَاتِ مَا كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

نے بھی خود باللہ دنیا کا سلسلہ ای رنگ میں جاری کیا تو اسے کہہ پئے تو وہ نیک اعمال کی ان کو جزا دے دیتا ہے اور پھر اور پھر کسی بے عمل کی سزا میں اسے دنیا میں مختلف جوں کی شکل میں لوٹاتا رہتا ہے مگر قرآن کریم اس عقیدہ کو کلیتہً رد کرتا ہے۔ وہ کہتا ہے کہ روح اور مادہ کا خالق۔ خدا جنہی روح اور جن مادہ جب چاہے صرف ایک صحن کھینچنے سے پیدا کر سکتا ہے۔ اسے بدلوں کے ساتھ آریوں کا بتایا ہوا متحر کرنے کی ضرورت نہیں۔

روح سے وہ یہ بھی بتاتا ہے کہ گو انسان کی بسکی محدود ہے مگر اس کا ارادہ محدود نہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ انسان

جاتی ہے۔ وہ پہلے انسان روح کو نجات دے دیتا ہے اور اسے جنت میں داخل کر دیتا ہے لیکن کچھ عرصہ کے بعد پھر اس گناہ کی وجہ سے جو اس نے کیا ہوتا ہے اور جس کی سزا ابھی اسے نہیں ملے ہوئی پھر اسے مختلف جوں کی شکل میں ڈال دیا جاتا ہے اور یہ سلسلہ اسی طرح چلتا جاتا ہے گویا لغو باللہ خدا تعالیٰ بھی ان ہندو مہا جوں کی طرح ہے جو عرض کا ایک حصہ تو وصول کر لیتے ہیں لیکن کچھ تھوڑا سا باقی رہنے دیتے ہیں تاکہ سود کا سلسلہ جاری رہے اور کچھ عرصہ کے بعد وہ بچر سود سمیت ایک بڑی رقم کا مطالبہ کر دیتے ہیں۔ ان کے نزدیک اللہ تعالیٰ

فرماتا ہے تم میں سے جو شخص نیک اعمال بجالائے گا۔ اسے اپنی نیکیوں سے بہت بہتر بدلہ ملے گا اور ایسے ہی لوگ اس دن کی پھر سزا سے محفوظ رہیں گے۔ لیکن جو لوگ برائیوں میں لگتے ہوں گے وہ جہنم میں اور بڑے سزا گرا دیے جائیں گے۔ اور ان سے پوچھا جائے گا کہ بناؤ کیا یہ جزا تمہارے اعمال کے مطابق ہے یا نہیں۔

اس آیت میں اس لحاظ سے ایک بڑا اہم مسئلہ بیان کیا گیا ہے۔ آریہ مذہب نجات کے بارے میں یہ نظریہ پیش کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ جب نیکیوں کی جزا دیتا ہے تو وہ ہر ایک روح کا کون سا کون سا لیتا ہے جس کی سزا اسے بعد میں دی

کو اس کے عمل سے بہت زیادہ بدلے گا۔ اور سزا کے دن خواہ دنیا میں آئے یا آخرت میں سزا کو محفوظ رکھے گا۔ اور یہ نہیں دیکھے گا کہ ان کے عمل حقیر تھے۔ بلکہ وہ اپنے فضل سے انہیں دائمی نجات عطا فرمائے گا۔ ہاں جو لوگ بدیاں کرتے تھے ان کو آگ میں اور بڑے سزا گرا دیا جائے گا۔ اور کہا جائے گا کہ کیا تمہارے عملوں کے مطابق تم کو جزا نہیں مل رہی! یعنی بدی کی جزا ہر حال عمل کے مطابق ہوگی زیادہ نہیں ہوگی۔ دوسری جگہ اللہ تعالیٰ اس بارہ میں وضاحت کرتے ہوئے فرماتا ہے کہ رَحْمَتِي وَسِعَتْ كُلَّ شَيْءٍ (اعراف ۱۶) میری رحمت ہر چیز پر غالب ہے حتیٰ کہ شدید ترین مخالف کی مخالفت اور دشمنی کو بھی غالب ہے۔

پس اس آیت کے ماتحت بد سے بڑے انسان بھی خدا تعالیٰ کی رحمت کا مستحق ہو جائے گا اور آخرت کے دروازے اس کے لئے کھل جائیں گے۔ یہ سمنون آخری جہات کے لحاظ سے ہے۔

(تفسیر کبریٰ ج ۱ ص ۱۲۷)

صدر جولائی کو کوٹہ جانی گے
۲۸ جون ۱۹۶۹ء - صدر پاکستان آغا محمد یحییٰ خان
۲۸ جولائی کو کوٹہ جانی گے۔

نیپال میں بھارت کو قومی ڈسے قائم رکھنے کی اجازت نہیں دی جاسکتی

شاہ منہد نے بھارتی وزیر خارجہ سر ڈینش سنگھ کی درخواست مسترد کر دی

رائپنڈی ۲۸ جون۔ بھارتی وزیر خارجہ سر ڈینش سنگھ نیپال کے دورہ کے دوران دونوں ملکوں کے اختلافات کو حل کرنے میں ناکام ہو گئے ہیں۔ اس خیال کا اظہار نئی دہلی میں لندن ٹائمز کے نامہ نگار نے کیا ہے۔ نامہ نگار نے لکھا ہے کہ بات تو ممکن ہے کہ بھارت اور نیپال ایک دوسرے سے علیحدگی اختیار کرنے کی نوبت تک نہ پہنچے ہوں لیکن اس بات سے انکار نہیں کہ دونوں ملکوں کے اختلافات میں مزید اضافہ ہو رہا ہے اور بھارتی وزیر خارجہ کے پانچ روزہ دورہ نیپال سے یہ اختلافات کم نہیں ہوئے۔

نیپال اخبارات نے اپنے اڈاریوں میں اس بات کا بڑے کھلے لفظوں میں اظہار کیا ہے کہ دونوں ملکوں کے اختلافات میں کوئی کمی نہیں آئی۔ لندن ٹائمز کے نامہ نگار نے مزید لکھا ہے کہ حکومت نیپال گزشتہ دو سال سے اس بات کی کوشش کر رہی ہے کہ بھارت نیپال اور تبت کی سرحد پر تھم کی جانے والی دس سپر کیوں کو ختم کر دے جو اس نے ۱۹۶۲ء میں چین کے ساتھ چھوڑنے کے بعد ختم کی تھیں۔ سر ڈینش سنگھ نے اپنے نیپال میں قیام کے دوران شاہ منہد نیپال سے دوبار ملاقات کی اور اس بات پر زور دیا کہ ان

صدر یحییٰ خان سے اہم مسائل پر تونس کے وزیر خارجہ کی بات چیت

صدر کو تونس کا دورہ کرنے کی دعوت آج مشترکہ اعلامیہ جاری کیا جائے گا

رائپنڈی ۲۸ جون۔ کل صدر ملک آغا محمد یحییٰ خان اور تونس کے وزیر خارجہ حبیب بورقیبہ جو نیپال کے درمیان ایوان سرکاری پورے دو گھنٹے تک مختلف معاملات پر بات چیت ہوئی۔ یہ تبادلہ خیال انہوں نے خوشگوار طریقے پر کیا۔

سرکاری حلقوں کے مطابق دونوں رہنماؤں نے پاکستان اور تونس کے اقتصادی، ثقافتی و تجارتی تعلقات اور مشرق وسطیٰ کے مسئلہ پر غیر جانبدار ملکوں کی کانفرنس اور بین الاقوامی فورم پر بات چیت کی۔ دونوں رہنماؤں نے اس خیال کا اظہار کیا کہ دونوں ملکوں کے درمیان تجارت اور اقتصادی تعلقات کو مزید فروغ دیا جاسکتا ہے اس کے علاوہ انہوں نے دونوں ملکوں کے مشترکہ مصلحتوں کے قیام کے امکان کا بھی جائزہ لیا۔ اس سلسلے میں کل صدر حبیب بورقیبہ جو تیزی دین کو روانگی کے وقت اپنے مشترکہ اعلامیہ جاری کیا جائے گا۔

بات چیت کے بعد صدر نے معزز رہنماؤں کے اعزاز میں لہجہ دیا۔ اس میں انتظامی کونسل کے تین ارکان شریک ہوئے۔ یہ یو ایس کے مطابق صدر یحییٰ خان اور تونس کے وزیر خارجہ حبیب بورقیبہ جو نیپال سے پاکستان اور بھارت کے تعلقات کے بارے میں بھی

سر ڈینش سنگھ نے اپنے نیپال میں قیام کے دوران شاہ منہد نیپال سے دوبار ملاقات کی اور اس بات پر زور دیا کہ ان

۲۸ جون کو کوٹہ جانی گے
۲۸ جون کو کوٹہ جانی گے
۲۸ جون کو کوٹہ جانی گے